Goniometrické funkce pro K3/MAT, na 27. 2. – 12. 3. 2021
Vzorce 





Vyřešte alespoň jednu z obou úloh, nejlépe však obě. 
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Grafická úloha 
Pomocí pravítka a kružítka, případně úhloměru (ale dá se i bez něj) stanovte hodnoty funkcí sinus a kosinus pro úhel α = 135°. 
Následně 
1) Ověřte platnost vzorce  dosazením α = 135°. 
2) Spočtěte  kalkulačkou a vzorcem , mělo by se shodovat. 
3) Spočtěte  kalkulačkou a vzorcem , mělo by se shodovat. 
Poznámka: Je možné, že v bodech 2) a 3) narazíte na problémy různých kalkulaček, případně se k tomu vrátíme. Některé lze obejít pomocí dalšího vzorce .
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Na biehu feky se zaci uili obsluhovat méici pristroje - teodolit a laserovy dalkomér.
Zméiili nasledujici daje:
1BD] = 40 m, |XADB| = 20°, |4CBD| = 50°, |«ACD| = [<BCD)| = 90°

(caw)

22 Jakajesitka feky s = |AB?
Vysledek je zaokrouhlen na celé metry.

A 24m
B 27m
o :2m
D) 3m

E) 35m





